1 #include <stdio. h>
2 #include <stdlib. h>
3 #include <string. h>
4 #define NMAX 30
5 #define NVMAXC 50
6
7 int main()
8 {
9
10
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12
13
14
15
16
17
18
19
20 int n;
21 char none[ NMAX] [ NMAXC+1] ;
22 fl oat vot o[ NMAX], vot 02[ NMVAX] ;
23
24 int i,Kk;
25 float x;
26 char appoggi o[ NMAXC+1] ;
27
28 float nedia] NVAX] ;
29
30 printf("\n** Progranma per |'analisi dei risultati dei candidati **\n");
31 do
32 {
33 printf("\nQuanti candidati ci sono? ");
34 scanf (" %", &n);
35 i f((n<l)]] (n>NVAX))
36 printf("\nErrore! Valore i nmesso non valido, troppo piccolo o troppo
el evato (1-100).");
37 twhil e((n<1) || (n>NVAX));
38 whi | e(getchar()!= );
39 for(i=0;i<n;i++)
40 {
41 do
42 {
43 printf("\nlnserire il nonme del candidato: ");
44 fgets(none[i], NMAXC, stdin);
45 none[i][strlen(nomel[i])-1]=0;
46 if((strlen(nome[i])>NMAXC) || (strlen(nonme[i])<1))
47 printf("\nErrore! None i nmesso non valido (da 1 a 50 caratteri).");
48 }while((strlen(none[i])>NMAXCO) || (strlen(nome[i])<l))
49 printf("\nlnserire il voto della prinma prova e, separato da uno spazio
quell o della seconda: ");
50 scanf ("% 9% ", &oto[i], &oto2[i]);
51 medi a[i ] =(voto[i]+voto2[i])/?2;
52 whil e(getchar()!="\n");
53 }
54 printf("\n** Odine alfabetico **\n");
55 for(i=0;i<n-1;i++)
56 {
57 for (k=i +1; k<n; k++)
58 {
59 i f(strcnp(none[i], none[k]) >0)
60

61 st rcpy(appoggi o, none[i]);
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}

strcpy(none[i], nome[k]);
st rcpy(none[ k], appoggi o) ;

x=nedi
medi af
medi af

}
}

for(i=0;i<n;i++)

printf("\n% ha conseguito |la nedia di

a[i];
i ] =medi a[ k] ;
K] =x;

i f (media[i]>=6)

printf("-
el se
printf("-
}

| DONEQ ") ;

NON | DONEC') ;

printf("\n\n** Ordine di voto **\n");

for(i=0;i<n-1;i++)

for (k=i +1; k<n;

k++)

i f (medi a[ k] >mediali])
{

x=medi
medi af
medi af

a[i];
i ] =nedia[ k] ;
K] =x;

strcpy(appoggi o, nonme[i]);
strcpy(none[i], none[Kk]);
st rcpy(none[ k], appoggi o) ;

}
}

for(i=0;i<n;i++)

printf("\n% ha conseguito la nedia di

i f (mediai]>=6)

printf("-
el se
printf("-
}

return O;

| DONEQ ") ;

NON | DONEC!) ;

% 2f

% 2f

",none[i],nediali]);

",none[i],nmediali]);



